

Informace k odhlašování a přihlašování obědů ve školní jídelně

Odhlašovat a objednávat obědy ve školní jídelně je možné čtyřmi způsoby.

1. Odhlašování a objednávání přes www.jidelna.cz

Obědy se pouze odhlašují, neobjednáváme si je - jsou automaticky objednané. Pouze v případě, že si odhlášení rozmyslíte, lze znovu oběd objednat.

Na objednávací stránce www.jidelna.cz vidíte po kliknutí na Vaši jídelnu jídelní lístek od dnešního dne až po den, který vedoucí ŠJ zadala do PC a odeslala na internet. Čas poslední aktualizace je uveden v hlavičce jídelníčku.

Po zadání Vašeho přihlašovacího jména a hesla a přihlášení do systému můžete objednávat nebo odhlašovat stravu. Zobrazí se Vám i stav Vašeho konta na stravném. Přihlašovací jméno a heslo jste obdrželi v minulých dnech.

V jídelním lístku je možné objednávat a odhlašovat stravu kliknutím myši do kroužku k jednotlivým volbám (odhlásit, objednat).

Den, u kterého žádnou volbu neprovedete (neumístíte nikam tečku), zůstane v systému tak, jak byl před objednávkou - beze změny. **Obědy se odhlašují pracovní den předem na pracovní den následující do 13.00 hod. (tzn. nelze o víkendu odhlásit stravu na pondělí).** Znamená to, že např. v úterý 2. 10. v 11 hodin může strávnick odhlašovat na středu (3. 10.) a dále. Ve 14:01 ale už bude moci odhlašovat až na čtvrtek (4. 10.) a dále.

Po provedení výběru (umístění teček k vašim volbám) si můžete nechat souhrnně zobrazit změny, které jste udělali, stisknutím tlačítka "Pokračovat v objednávce – zobrazit změny", případně vaše dosud neodeslané objednávky zrušit stiskem tlačítka "Zrušit změny".

Pokud jste se svými objednávkami/odhláškami spokojený, zmáčkněte myší tlačítko "Potvrdit - proved' a odešli zobrazované změny". Objedávka/odhláška bude odeslána ke zpracování. Vyplníte-li také mailovou adresu vlevo od tlačítka, odešle se zpráva o vaší volbě na Vámi zvolenou adresu.

2. Čipem (pouze u žáků základní školy) na obrazovce ve školní jídelně.

3. Mailem u vedoucí školní jídelny – gastro@zstelnice.cz

4. Telefonicky u vedoucí školní jídelny paní Aleny Florianové - tel.: 544 255 082

Informace ke stravovacím čipům

Jídelna využívá elektronický systém pro výdej stravy pomocí čipů. Záloha na čip je 110,- Kč. Zaplatte ji u svého třídního učitele do 15. září 2017. Čipy jsou nepřenositelné! Není možné, aby si děti mezi sebou čipy měnily nebo půjčovaly. Kontrolujte, zda Vaše dítě, které se stravuje, pravidelně nosí čip s sebou! V případě poškození či ztráty čipu je nutné zakoupit nový. Ztrátu čipu je strávnick ve vlastním zájmu povinen okamžitě ohlásit v kanceláři školní jídelny. Po ukončení stravování v naší školní jídelně (ukončení školní docházky, stěhování, ...) je možné nepoškozený a funkční čip odevzdat v kanceláři školy, kde Vám bude vrácena záloha ve výši 110,- Kč.